
 La Mesa de la Asamblea, en su reunión del día 25 de abril de 2024, ha acordado 

lo siguiente respecto a los asuntos que se señalan: 

 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 

Expte: PNL 205/24 RGEP 11696 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid 
a que: En el presente ejercicio presupuestario, realice los estudios técnicos, 
jurídicos y económicos, incluyendo análisis coste-beneficio que tengan en 
cuenta el ahorro de tiempo, para la recuperación de la concesión de TFM y la 
prestación del servicio de esta línea dentro del servicio público de Metro de 
Madrid sin transbordos, realizando el análisis coste-beneficio para las hipótesis 
de recuperación de la concesión en los años 2025, 2026, 2027, 2028 y 2029, 
para su tramitación ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla, disponer su publicación y tramitación 
posterior ante la Comisión de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, todo 
ello conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97 y 205 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea. 
 

COMPARECENCIAS 
 

Expte: C 927/24 RGEP 11738 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Vivienda, Transportes e Infraestructuras 
ante la Comisión de Vivienda, Transportes e Infraestructuras. 
Objeto: Ejecución de las obras de ampliación de Metro de Madrid. (Por vía art. 
209 R.A.M.) 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y su envío a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, para que la misma resuelva al 
respecto, de conformidad con el artículo 209.1.b) del Reglamento de la 
Asamblea, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de 
Madrid de conformidad con los artículos 49 y 97 del Reglamento de la 
Asamblea de Madrid. 
 
Expte: C 930/24 RGEP 11741 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Vivienda, Transportes e Infraestructuras 
ante la Comisión de Vivienda, Transportes e Infraestructuras. 
Objeto: Pacto para los realojos de la Cañada Real. (Por vía art. 209 R.A.M.) 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y su envío a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, para que la misma resuelva al 
respecto, de conformidad con el artículo 209.1.b) del Reglamento de la 
Asamblea, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de 

Asamblea de Madrid - Registro General Parlamentario de Salida 1517. 30/04/2024 16:00

La autenticidad de este documento puede ser comprobada mediante el Código Seguro
 de Verificación V1ZEUK73ATYL29P6ONDGZQGN4T47BOK en https://www.asambleamadrid.es/

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11696-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11738-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11741-24.pdf


Madrid de conformidad con los artículos 49 y 97 del Reglamento de la 
Asamblea de Madrid. 
 
Expte: C 934/24 RGEP 11766 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sra. Dña. Michaela Kauera, actualmente directora de la 
Oficina de Viena en Bruselas y ex portavoz de vivienda y renovación urbana 
en el Ayuntamiento de Viena, ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: Características que definen el modelo de vivienda en Viena, así como 
los elementos que podríamos aplicar en Madrid. (Por vía art. 211 R.A.M.) 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y su envío a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, para que la misma resuelva sobre la 
invitación para comparecer, de conformidad con el artículo 211 del 
Reglamento de la Asamblea, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 
la Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49 y 97 del 
Reglamento de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: C 935/24 RGEP 11767 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sra. Dña. Michaela Kauera, actualmente directora de la 
Oficina de Viena en Bruselas y ex portavoz de vivienda y renovación urbana 
en el Ayuntamiento de Viena, ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: Funcionamiento del modelo de vivienda en Viena. (Por vía art. 211 
R.A.M.) 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y su envío a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, para que la misma resuelva sobre la 
invitación para comparecer, de conformidad con el artículo 211 del 
Reglamento de la Asamblea, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 
la Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49 y 97 del 
Reglamento de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: C 939/24 RGEP 11885 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sra. Dña. Michaela Kauera, actualmente directora de la 
Oficina de Viena en Bruselas, ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: Propuestas de mejora para el Pacto Regional por la Vivienda de la 
Comunidad de Madrid, desde su experiencia de gestión de una gran ciudad-
región europea. (Por vía art. 211 R.A.M.) 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y su envío a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, para que la misma resuelva sobre la 
invitación para comparecer, de conformidad con el artículo 211 del 
Reglamento de la Asamblea, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 
la Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49 y 97 del 
Reglamento de la Asamblea de Madrid. 
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Expte: C 940/24 RGEP 11886 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sra. Dña. Michaela Kauera, actualmente directora de la 
Oficina de Viena en Bruselas, ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: Funcionamiento del modelo de vivienda en Viena, que pueda inspirar, 
desde su experiencia de gestión de una gran ciudad-región europea, el 
incremento de la oferta de vivienda asequible en nuestra región. (Por vía art. 
211 R.A.M.) 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y su envío a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, para que la misma resuelva sobre la 
invitación para comparecer, de conformidad con el artículo 211 del 
Reglamento de la Asamblea, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 
la Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49 y 97 del 
Reglamento de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: C 941/24 RGEP 11929 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sra. Dña. Michaela Kauer, actualmente directora de la 
Oficina de Viena en Bruselas y ex portavoz de vivienda y renovación urbana 
en el Ayuntamiento de Viena, ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: Posibles actuaciones o modificaciones que pudiera impulsar la 
Comunidad de Madrid en relación con el acceso a la vivienda en grandes 
ciudades de la región. (Por vía art. 211 R.A.M.) 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y su envío a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, para que la misma resuelva sobre la 
invitación para comparecer, de conformidad con el artículo 211 del 
Reglamento de la Asamblea, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 
la Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49 y 97 del 
Reglamento de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: C 942/24 RGEP 11930 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sra. Dña. Michaela Kauer, actualmente directora de la 
Oficina de Viena en Bruselas y ex portavoz de vivienda y renovación urbana 
en el Ayuntamiento de Viena, ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: Exponer, desde su experiencia en la gestión de una gran ciudad y 
región europea, las propuestas de mejora que se pudieran implementar en el 
Pacto Regional por la Vivienda de la Comunidad de Madrid. (Por vía art. 211 
R.A.M.) 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y su envío a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, para que la misma resuelva sobre la 
invitación para comparecer, de conformidad con el artículo 211 del 
Reglamento de la Asamblea, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 
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la Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49 y 97 del 
Reglamento de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: C 943/24 RGEP 11931 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sra. Dña. Michaela Kauer, actualmente directora de la 
Oficina de Viena en Bruselas y ex portavoz de vivienda y renovación urbana 
en el Ayuntamiento de Viena, ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: Exponer, desde su experiencia, la formulación de propuestas 
institucionales en materia de acceso a la vivienda para una región europea. 
(Por vía art. 211 R.A.M.) 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y su envío a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, para que la misma resuelva sobre la 
invitación para comparecer, de conformidad con el artículo 211 del 
Reglamento de la Asamblea, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 
la Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49 y 97 del 
Reglamento de la Asamblea de Madrid. 
 

PREGUNTAS DE RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN 
 

Expte: PCOC 3007/24 RGEP 10786 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: Cuándo se ha realizado el último estudio de intensidad media diaria 
de tráfico elaborado por la Dirección General de Carreteras de la Comunidad 
de Madrid. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 3009/24 RGEP 10790 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿Cuándo se ha realizado el último estudio de intensidad media diaria 
de tráfico elaborado por la Dirección General de Carreteras de la Comunidad 
de Madrid en la carretera M-127? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 3010/24 RGEP 10792 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
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Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: Cuándo se ha realizado el último estudio de intensidad media diaria 
de tráfico elaborado por la Dirección General de Carreteras de la Comunidad 
de Madrid en la carretera M-131. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 3011/24 RGEP 10795 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: Cuándo se ha realizado el último estudio de intensidad media diaria 
de tráfico elaborado por la Dirección General de Carreteras de la Comunidad 
de Madrid en la M-133. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 3014/24 RGEP 10801 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: Cuándo se ha realizado el último estudio de intensidad media diaria 
de tráfico elaborado por la Dirección General de Carreteras de la Comunidad 
de Madrid en la M-137. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 3015/24 RGEP 10803 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: Cuándo se ha realizado el último estudio de intensidad media diaria 
de tráfico elaborado por la Dirección General de Carreteras de la Comunidad 
de Madrid en la M-506. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
 

La autenticidad de este documento puede ser comprobada mediante el Código Seguro
 de Verificación V1ZEUK73ATYL29P6ONDGZQGN4T47BOK en https://www.asambleamadrid.es/

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10795-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10801-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10803-24.pdf


Expte: PCOC 3016/24 RGEP 10804 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: Cuándo se ha realizado el último estudio de intensidad media diaria 
de tráfico elaborado por la Dirección General de Carreteras de la Comunidad 
de Madrid en la M-409. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 3017/24 RGEP 10805 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: Cuándo se ha realizado el último estudio de intensidad media diaria 
de tráfico elaborado por la Dirección General de Carreteras de la Comunidad 
de Madrid en la M-409. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 3018/24 RGEP 10807 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: Cuándo se ha realizado el último estudio de intensidad media diaria 
de tráfico elaborado por la Dirección General de Carreteras de la Comunidad 
de Madrid en la M-301. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 3020/24 RGEP 10809 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: Cuándo se ha realizado el último estudio de intensidad media diaria 
de tráfico elaborado por la Dirección General de Carreteras de la Comunidad 
de Madrid en la M-302. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
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Expte: PCOC 3023/24 RGEP 10813 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: Cuándo se ha realizado el último estudio de intensidad media diaria 
de tráfico elaborado por la Dirección General de Carreteras de la Comunidad 
de Madrid en la M-204. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 3045/24 RGEP 10923 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿Está estudiando el gobierno regional la subida de las tarifas del 
transporte público? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 3046/24 RGEP 10925 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el gobierno respecto al sistema tarifario del 
transporte público de la región? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 3050/24 RGEP 10935 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: Qué previsiones tiene el Gobierno regional de incrementar la 
frecuencia de la línea 631 (Madrid-Torrelodones Colonia y Galapagar-
Colmenarejo). 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
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Expte: PCOC 3051/24 RGEP 10936 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: Qué previsiones tiene el Gobierno regional de incrementar la 
frecuencia de la línea 632 (Madrid-La Navata-Galapagar-El Guijo). 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 3052/24 RGEP 10937 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: Qué previsiones tiene el Gobierno regional de incrementar la 
frecuencia de la línea 633 (Majadahonda Hospital-Torrelodones Colonia y 
Galapagar-Colmenarejo). 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 3053/24 RGEP 10938 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: Qué previsiones tiene el Gobierno regional de aumentar la frecuencia 
de la línea interurbana 641, Madrid (Moncloa)-Valdemorillo. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 3063/24 RGEP 11036 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: Qué repercusión ha tenido para el mercado del alquiler de viviendas 
en la región el Consejo arbitral del alquiler. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 3098/24 RGEP 11127 
Autor/Grupo: Sr. Martínez Pérez (GPS). 
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Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿Tiene previsto el Gobierno de la Comunidad de Madrid realizar algún 
estudio para la construcción de nuevas paradas en la Línea 8 de Metro en el 
distrito de Barajas? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 3099/24 RGEP 11130 
Autor/Grupo: Sr. Martínez Pérez (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿Cuál será la colaboración que realizará la Comunidad de Madrid con 
las entidades locales una vez finalizado el Plan de Conservación y mejora del 
patrimonio histórico-artístico de los municipios? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 3104/24 RGEP 11165 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: Qué previsiones tiene el Gobierno regional para regular el precio de 
la vivienda. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 3106/24 RGEP 11170 
Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿Qué va a hacer el Consejo de Gobierno para solucionar los 
problemas de las viviendas del Plan Vive de Alcorcón? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 3107/24 RGEP 11172 
Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 
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Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿Cómo va a solucionar el Consejo de Gobierno los problemas 
existentes en las viviendas adjudicadas del Plan Vive de Alcorcón? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 3108/24 RGEP 11174 
Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿Tiene prevista alguna acción el Consejo de Gobierno para dar 
solución a los problemas existentes en las viviendas adjudicadas del Plan 
Vive? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 3111/24 RGEP 11183 
Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿Qué medidas de la ley por el derecho a la vivienda está llevando a 
cabo el Consejo de Gobierno desde su aprobación? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 3205/24 RGEP 11582 
Autor/Grupo: Sr. Martínez Pérez (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿Creen segura para todos los usuarios la parada de autobús ubicada 
en la carretera M-103, más concretamente en la calle Torrelaguna 79, ubicada 
en el municipio de Fuente el Saz del Jarama? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 3206/24 RGEP 11583 
Autor/Grupo: Sr. Martínez Pérez (GPS). 
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Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿Prevé la Dirección General de Carreteras alguna mejora para evitar 
accidentes y puntos negros en la carretera M-103 entre la localidad de Fuente 
el Saz del Jarama y la rotonda que lo une a través de la M-111? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 3222/24 RGEP 11632 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el gobierno respecto a la situación de los 
vecinos y vecinas afectadas por las obras de ampliación de la línea 7B de 
Metro de Madrid, en San Fernando de Henares? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 3252/24 RGEP 11941 
Autor/Grupo: Sra. Paredes Choquehuanca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿Cómo valora la calidad del transporte público en Manzanares del 
Real? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 

EL PRESIDENTE, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ILMO. SR. PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE VIVIENDA, TRANSPORTES E 
INFRAESTRUCTURAS 
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